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؛ در «كدام مورد»، درست معرفي شده است؟

1) زوج                         2) يك به يك                     3) پوشا                      4) همواره صعودي 
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105_ در تابع                             
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؛ حد 
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 وقتي 
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، برابر است با:
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106_ محل تلاقي مجانبهاي نمودار تابع 
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«چه مختصاتي» دارد؟

1) (1 و 2)                 2) (1- و 1)                3) (2 و 1)                        4) (1 و 1)
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 برابر است با:
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108_ شيب منحني تابع 
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 در نقطه اي برابر 1 شده، طول اين نقطه «چه عددي» است؟

1) 2                     2) 1                         3) 1-                                4) صفر
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 برابر است با:
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                  2) صفر                     3) 
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110_ خط 
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 بر نمودار تابع 
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 مماس بوده؛ عرض نقطه تماس، «چه عددي» است؟

1) صفر                2) 1                        3) 2                            4) 1-

111_ مقدار مينيمم تابع 
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 برابر 2 بوده، c «چه مقدار» است؟

1) 4                    2) 3                      3) 2                             4) 1

112_ در «عرض چه نقطه اي» از 
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؛ مقدار تقريبي تغيير تابع، دو برابر نمو متغير x مي گردد؟

1) 2                   2) e                      3) 1                           4) صفر
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 برابر است با:
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114_  زاويه بين( 5 و 4 و 3)
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 چقدر است؟ 

1) صفر             2) 
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115_ نقاط جوابهاي دستگاه                       در «چه ناحيه» دستگاه محورها قرار دارد؟                
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1) 4                2) 3                       3) 2                          4) 1                  
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